

京雄商高铁与鲁南高铁并行段 本月底将打下第一孔钻孔桩

明年下半年完成架梁和无砟轨道底座板施工



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 11月24日,我市召开京雄商高铁与鲁南高铁并行段工程工作部署会议。

会议听取了相关单位和部门的汇报,就京雄商高铁与鲁南高铁并行段工程工作进行了研究部署。

牡丹晚报全媒体记者从会议上获悉,京雄商高铁与鲁南高铁并行段全长18.4公里,其中,菏泽(高铁)东站雄商段已经开始路基基底处理施工,菏泽特大桥跨327国道、跨长江东路连续梁施工的红线用地,目前已交付,钻孔桩计划11月底开始施工;跨新兖铁路附近的红线用地已交付,计划12



月开始路内管线迁改;跨鲁南高铁连续梁施工的红线用地正在交付中,计划12月初开始桩基施工。

下一步,施工方将加大施工所需的混凝土拌合站、梁厂等临时设施建设力度,加快作业人员、机械设备等进场速度,并针对冬季施工环境制定相应有效的施工方案。

工期安排方面,京雄商高铁与鲁南高铁并行段预计今年12月开始正式施工,2021年下半年完成架梁和无

砟轨道底座板施工。

会议指出,京雄商高铁与鲁南高铁并行段工程是关系到鲁南高铁明年底顺利开通的决定性节点。施工单位要本着高标准策划、高效率推进、高质量施工的要求,坚决把打造精品工程的要求落到实处。相关县区和部门要进一步提高站位,做好各项协调保障和服务工作,努力为工程建设营造良好环境,确保项目如期完工,早日实现菏泽人民的高铁梦。

“应急救援触角”伸向基层 菏泽闪电志愿救援中心高新区支队成立

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区获悉,为加快推进应急体系和能力建设,优化应急救援队伍布局,形成统一指挥、专常兼备、反应灵敏、上下联动的救援队伍体系,11月22日,菏泽闪电志愿救援中心高新区支队,在菏泽高新区马岭岗镇解北行政村揭牌成立。

在成立仪式上,解元集村乡贤联谊会会员、解北村爱心人士

常焕清担任支队长。据了解,常焕清从事汽车维修服务业二十多年,在做好业务经营的同时,近年来,他热心于社会公益事业,自愿加入了菏泽市闪电志愿救援中心,为走失老人寻家,高考期间参加爱心接送学生服务,疫情期间为村内喷药消毒、捐献消毒药品,多次组织爱心人士慰问救助困难群众。几年来,常焕青义务为社会开展各类公益服务上百次,并带动了

村中十多名青年参加了爱心志愿服务队伍。

菏泽市闪电志愿救援中心是2015年组队、2018年在菏泽市民政局登记注册的公益救援组织,目前在全市有成员3000余人。菏泽市闪电志愿救援中心成立三年来,实施道路救援上万次,形成常态化救援;每天几次甚至几十次核实发布寻人信息,协助公安机关寻人七百人以上。



教师分享“教育经”

11月23日,菏泽市初中教育发展联盟首次活动暨牡丹区长城学校第二届教学开放周拉开帷幕。活动当天举行了校长论坛和名师教育叙事。齐鲁名校长、牡丹区长城学校校长刁颜青作了题为《长城学校教师专业化发展路径》的演讲。长城学校教师以《好老师是这样炼成的》为主题,从不同学科、不同岗位分享了自己动人的育人故事和专业成长经历。

牡丹晚报全媒体记者 孟欣 摄



少先队员“看金会”

为了帮助少先队员更好地学习党的十九届五中全会精神,近日,我市各小学相继开展少先队看全会系列主题活动。牡丹区第三实验小学以中队为单位开展学习,学习内容分为一个满满获得感的五年、回顾五年国之重器、总书记问策“十四五”、“十四五”再出发、我和2035有个约会等五个方面的内容。

牡丹晚报全媒体记者 孟欣 摄



校园有了“试验田”

为了让小学生真正将劳动观植根于脑海,近日曹县第一实验小学精心打造了“STEM(科学、技术、工程、数学四门学科英文首字母的缩写)+新时代劳动教育试验田”。该校将STEM精品课程与新时代劳动教育相结合,整体优化课程设置,并为学生精心准备了种子和肥料,通过劳动教育课让学生充分体验了劳动的艰辛和快乐。

牡丹晚报全媒体记者 姜培军 摄



选择第三方支付平台进行支付,不要轻易登录陌生网站,不扫描不明二维码,不随意点击不明链接或者弹窗,避免泄露个人信息,谨防网络欺诈。